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３年生 基本の問題 

第１章 かけ算のきまり  

九九パズル 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  かける数 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

か
け
ら
れ
る
数 

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54 

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72 

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 
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かけ算のきまり その１ 

１．①２ ②３ ③６ ④４ ⑤８ ⑥３ 

２．①２ ②４ ③５ ④８ ⑤５ ⑥８ 

３．①２ ②４ ③３ ④６ ⑤１ ⑥５ 

４．①１６，５，４０，５６ 

  ②６，４２，２，１２，５４ 

 

かけ算のきまり その２ 

１． 

点数（点） チョキで勝ち 

５ 

パーで勝ち 

３ 

グーで勝ち 

１ 

負け 

０ 

合計 

回数（回） ０ ３ ４ ３ １０ 

とく点（点）  

０ 

 

９ 

 

４ 

 

０ 

 

１３ 

式 ５×０＝０     

  ３×３＝９ 

  １×４＝４ 

  ０×３＝０ 

  ０＋９＋４＋０＝１３ 

答え  １３点 
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２．①０ ②０ ③０ ④０ ⑤０ ⑥０ 

３．３９，２７，４，１２，３９，３０，３，９，３９，３９ 

４．①５０ ②４０ ③８０ ④９０ ⑤３０ ⑥２０ 

５．①４８ ②８８ ③３９ 

 

かけ算のきまり その３ 

１．６，１８，９，１８，１８ 

２．①６ ②７２ ③０ ④０ ⑤０ ⑥０ 

３．２，４０，４０，４０，３，１２０，２，６，６，６，１２０ 

 答え１２０こ 

４．①１６０ ②１８０ ③２５ ④６ 

 

第２章 時こくと時間 

時こくと時間 

１．①８時１０分 ②７時５０分 ③１１時２０分 ④８時４０分  

⑤５時 

２．①１時間１０分 ②２時間３０分 ③３時間１０分 
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３．①５０分 ②１時間２０分 ③１時間３０分 ④２時間１０分 

４．３５秒 

５．①１分３０秒 ②１時間４０秒 ③１３０秒 

６．①分 ②時間 ③分 ④秒 

７．①午前９時 ②４０分 

８．９時１０分 

９．１００分，１時間４０分 

１０．１時間１０分 

 

第３章 わり算（あまりなし） 

わり算の基礎（あまりなし） 

１．① 

 

 

 

②４ 

２．１８÷６ 
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３．２０，４，４ 

式 ２０÷４＝５  答え ５こ 

 

わり算の計算（あまりなし） 

１．①２４÷６ ②６のだん ③わられる，わる 

２．式 １８÷６＝３  答え ３本 

３．（例）２０本の花があります。５人で同じ数ずつ分けます。1 人分は

何本になりますか。 

４．①３ ②４ ③７ 

５．①４ ②６ ③６ ④４ ⑤８ ⑥８ 

６．式 ６３÷７＝９  答え ９まい 

７．式 ４５÷５＝９  答え ９dL 

８．式 ２７÷３＝９  答え ９人 

９．①２ ②９ ③４ ④６ ⑤８ ⑥４ 

１０．①式 ３２÷４＝８  答え ８こ 

②式 ３２÷４＝８  答え ８人 

 



6 
 

わり算（０と１） 

１．①式 １０÷５＝２  答え ２こ 

②式 ５÷５＝１  答え １こ 

③式 ０÷５＝０  答え ０こ 

２．①０ ②１ ③５ ④０ ⑤８ ⑥１ 

３．①式 １２÷６＝２  答え ２こ 

②式 ６÷６＝１  答え １こ 

③式 ０÷６＝０  答え ０こ 

 

色々なわり算 

１．４，２０，２０まい 

２．①３０ ②３０ ③１０ 

３．４，２０,１，２１，２１まい 

４．①１１ ②１３ ③３２ 

 

なみ木の道の間は何ｍか 

１．４，４，５，５ｍ 
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２．式 ２１÷３＝７  答え ７ｍ 

３．①６ ②式 １８÷６＝３  答え ３ｍ 

４．式 ５６÷８＝７  答え ７ｍ 

 

第４章 色々なたし算とひき算 

たし算の筆算（３けた、４けた） 

1．①897 ②888 ③787 ④871 ⑤793 ⑥764 

2．①748 ②815 ③988 ④826 ⑤532 ⑥511 

3．①804 ②706 ③703 ④901 ⑤602 ⑥300 

4．①1192 ②1095 ③1071 ④1285 ⑤1147 ⑥1122 

5．①7875 ②7566 ③7981 ④4095 ⑤4522 ⑥9071 ⑦9249 ⑧8222 

⑨4000 ⑩8511 ⑪9000 

6．①式：196＋235＝431 答え：431（まい） 

②式：590＋640＝1230 答え：1230（本）  

③式：2935＋3215＝6150 答え：6150（人） 
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ひき算の筆算（３けた、４けた） 

1．①821 ②635 ③101 

2．①218 ②357 ③407 ④103 ⑤8 ⑥109 ⑦412 ⑧209 ⑨107 

3．①452 ②395 ③368 ④191 ⑤99 ⑥49 

4．①138 ②81 ③327 ④196 ⑤877 ⑥928 

5．①1634 ②540 ③1774 ④1388 ⑤786 ⑥78 

6．①3635 ②1106 ③3269 ④2915 ⑤878 ⑥3766 

7．①式：915－466＝449 答え：449（人） 

②式：1000－635＝365 答え：365（人） 

③5000－1980＝3020 答え：3020（人） 

 

暗算やくふうでとく 

1．①20，4→20，4 ②10，7→10，7 

2．①79 ②72 ③60 ④91 ⑤22 ⑥29 ⑦18 ⑧54 

3．①2 ②520 ③2 ④518 

4．①337 ②748  

※考え方 ①140＋200＝340，340－3＝337 ②450＋300＝750，750－2＝748 



9 
 

5．①1 ②686 ③1 ④687 

6．①402 ②568 

※考え方 ①700－1＝699，699－298＝401，401＋1＝402  

②1000－1＝999，999－432＝567，567＋1＝568 

7．①440 ②476 ③100 ④476 

8．①385 ②656 ③1167 ④1264 

※考え方 ①59＋41＝100，285＋100＝385 ②121＋79＝200，456＋200＝656 

③715＋285＝1000，167＋1000＝1167 ④481＋519＝1000，264＋1000＝1264 

 

第５章 長さ ｋm（キロメートル） 

ｋｍ（キロメートル） 

１．①㋐５ｍ２０ｃｍ ㋑５ｍ４５ｃｍ 

② 

 

２．①㋑ ②㋐ ③㋐ ④㋒ 

３．１１００，５００，１３００，１３００，１１００，１３００ 

４．５０００，５ 
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５．①７ ②３４００ 

 

第６章 わり算（あまりあり） 

わり算の基礎（あまりあり） 

１．①１５÷４ 

２．①１３÷３ ②９，１２，１５，２，２ 

③式 １３÷３＝４あまり１  答え ４，１ 

３．わりきれる計算 ㋐，㋒，㋕ 

わりきれない計算 ㋑，㋓，㋔ 

４．式 ３２÷６＝５あまり２  答え ５，２ 

５．①〇 ②７あまり４ 

６．①２あまり２ ②８あまり４ ③７あまり７ ④８あまり６  

⑤３あまり５ ⑥８あまり４ ⑦８あまり３ ⑧３あまり１ 

７．２０ 
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わり算の計算（あまりあり） 

 

１．１５，４，３，３，４，４ 

２．①６あまり１ ②７あまり１ 

３．式 ４０÷６＝６あまり４  答え ７こ 

４．式 ３９÷５＝７あまり４  答え ８きゃく 

５．①３あまり１ ②８あまり６ ③９あまり１ ④８あまり３ 

６．５０，６，８，２，８，２，８つ 

７．式 ３３÷４＝８あまり１  答え ８さつ 

８．①９あまり１ ②６あまり２ 

９．①９あまり１ ②７あまり８ ③４あまり１ ④７あまり２ 

⑤８あまり３ ⑥７あまり５ ⑦７あまり３ ⑧８あまり２ 

⑨８あまり２ ⑩９あまり４ ⑪７あまり４ ⑫９あまり７ 

⑬１あまり４ ⑭９あまり７ ⑮６あまり２ ⑯５あまり７ 
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第７章 大きな数 

大きな数（万から億まで） 

１. ①  

 

 

 

 

 

 

 

 ② 38057  ③九万百八十六 

２. ①10 ②100    

３. ①一万二千二百三 ②七万四百三十五 

４. ①15365 ②60209    

５. ①85347 ②25327 ③38  

６.  ① 

 

 

 

 

問題
番号

①

一
万
　
の
位

千
　
の
位

百
　
の
位

十
　
の
位

一
　
の
位

② 3 8 0 5 7

③ 9 0 1 8 6

位（くらい）

問題
番号

①

千
万
　
の
位

百
万
　
の
位

十
万
　
の
位

一
万
　
の
位

千
　
の
位

百
　
の
位

十
　
の
位

一
　
の
位

② 3 0 8 0 1 5 0 7

③ 6 4 9 0 1 8 6

位（くらい）
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  ②30801507 ③六百四十九万百八十六 

７. ①1000 ②1000 

８. ①五百三十九万百五十七 ②二千九十七万三百二 

９. ①483079 ②62010290    

10. ①27320000 ②250 ③32000000 

11．㋐5000 ㋑14000 ㋒28000 ㋓2000000 ㋔17000000 ㋕25000000 

12．①100000000 ②一億 ③100000000 

 

大きな数（色々な問題） 

1．①＜ ②＞ ③＝ ④＜ ⑤＞ 

2．①500 ②50 ③550 ④550 

3．①270 ②800 ③6300 ④3140 ⑤10000 ⑥100000 

4．①5500 ②98000 ③72000 ④40600 ⑤100000 ⑥1000000 

5．①15000 ②3450000    

6．50 

7．①7 ②48 ③606 ④1000 ⑤5 万 ⑥33 万 ⑦890 万 ⑧1000 万 
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第８章 かけ算の筆算 

かけ算（２けた×１けた くり上がりなし） 

１．３，２，６０ 

２．①６６ ②２４ ③８４ 

３．①９９ ②４８ ③９６ 

４．式 ３４×２＝６８  答え ６８こ 

 

かけ算（２けた×１けた くり上がりあり） 

１．①９２ ②４５ ③５２ ④２６４ ⑤１６２ ⑥３６０  

⑦３３６ ⑧４５５ 

２．①１３３ ②２２８ ③１０２ ④４１４ ⑤２２５ ⑥５１１ 

⑦６０９ ⑧４０６ 

３．①９６ ②１０８ ③５１０ ④３１２ ⑤２４５ ⑥５３６ 

⑦５１８ ⑧２３２ ⑨４６４ 

４．式 ４５×７＝３１５  答え ３１５ページ 

５．式 ９×１２＝１０８  答え １０８こ 
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かけ算（３けた×１けた くり上がりなし） 

１．①６９６ ②２６６ ③８０８ ④９６０ 

２．①８６４ ②６８４ 

３．式 １３２×３＝３９６  答え ３９６円 

４．式 ３２２×３＝９６６  答え ９６６円 

 

かけ算（３けた×１けた くり上がりあり） 

１．①９７８ ②８０４ ③６７５ ④９３２ ⑤７４４ ⑥８７３ 

２．①３７４４ ②３３３６ ③１９６８ ④１０００ ⑤１７１６ 

⑥７０００ 

３．①７４２４ ②４２３５ ③１３１２ ④７７２ ⑤９３０ 

⑥３４０９ 

４・式 ５６０×４＝２２４０  答え ２２４０円 

５．式 １５２×５＝７６０  答え ７６０ｍ 
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色々なかけ算 

１．２，１２６，１２６，６３０，６３０円，２，１０，１０，６３０， 

６３０円， 

答え ６３０円 

２．①５６０ ②６００ ③４２５０ ④２８２８ 

３．式 １５×２×５＝１５０  答え １５０ｍＬ 

 

第９章 分数 

分数で表そう 

1．3，
1

 3  
    

2．①分子：1，分母：3 ②分子：5，分母：6 ③分子：4，分母：9 

3，① 
3

 4 
（m） ，② 

5

 8  
（ｍ） 

4．①       ② 

 

 

 

5．㋐ 
1

 4 
  ㋑ 

3

 4 
  ㋒ 

5

 4 
  ㋓ 

7

 4 
 

6．①＜ ②＜ ③＞ ④＜ 

1L 1L
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7．㋐ 
2

 10 
  ㋑ 

7

 10 
  ㋒ 

11

 10 
  ㋓ 0.3  ㋔ 0.7  ㋕ 1   

8．0.1，
1

 10 
 

9．①＞ ②＝ ③＝ ④＜ 

分数のたし算とひき算 

1．式：
1

 4 
＋

2

 4 
＝

3

 4 
    答え：

3

 4 
（L） 

2．① 
2

 3 
 ② 

3

 7 
 ③ 

3

 4 
 ④ 

8

 9 
 ⑤ 

9

 10 
 ⑥ 1 ⑦ 1 ⑧ 1 

3．式：
4

 5 
－

3

 5 
＝

1

 5 
   答え： 

1

 5 
（L） 

4．① 
1

 3 
 ② 

5

 8 
 ③ 

2

 4 
 ④ 

2

 9 
 ⑤ 

4

 10 
 ⑥ 0 ⑦ 

5

 6 
 ⑧ 

2

 7 
 

5．①式：
1

 5 
＋

2

 5 
＝

3

 5 
  答え：

3

 5 
（L） ②式：

1

 7 
＋

5

 7 
＝

6

 7 
  答え：

6

 7 
（L） 

③式：
6

 10 
＋

4

 10 
＝

10

 10 
＝1  答え：１（ｍ） 

6．①式：
3

 4 
－

2

 4 
＝

1

 4 
 答え：

1

 4 
（ｍ） ②式：

7

 10 
－

4

 10 
＝

3

 10 
 答え：

3

 10 
（Ｌ） 

③式：1－
1

 3 
＝

2

 3 
  答え：

2

 3 
（Ｌ） 

 

第１０章 円と球 

円 

1．①中心 ②半径 ③直径   

2．①10 ②3 ③2   
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3．㋒ 

4．①6（cm） ②3（cm）   

5．①10（cm） ②5（㎝） 

6．直径：12（㎝） 半径：6（㎝） 

7．①略  ②略 

8．㋑  9．略  10．略 

 

球 

1．球，円   

2．ウ   

3．①中心 ②半径 ③直径 

4．①16（㎝） ②10（㎝）   

5．①8（㎝）  ②4（㎝） 

6．①10（㎝） ②30 ㎝ 
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第１１章 小数 

小数の表し方 

１．①0.1 ，れい点一リットル  ②小数 ，小数点  ③整数 

２．①      ②      ③          

 

 

３．㋐ 0.5（㎝）  ㋑ 3.2（㎝）  ㋒ 7.8（㎝） 

４．①1 ②4 ，7 ，4.7 ③2 ，9 ，2.9 ④1.8 ．18 ⑤3.2 ，32 

５．①0.1（L） ②3.2（L） ③2.3（L） ④9（ｄL） ⑤0.1（㎝） 

⑥8.1（㎝） ⑦6.6（㎝） ⑧4（㎜） 

６．㋐ 0.7   ㋑ 1.4  ㋒ 2.9 

７．①5.3  ②10.7  ③99  ④4.9 

８．①＜  ②＞  ③＞  ④＜ 

９．①1 ，5 ，8 ，6  ②6  ③1586 

１０．㋐ 0.3 ㋑ 0.7 ㋒ 1.1 

１１．①＜  ②＝  ③＞  ④＞ 

 

1L 1L
1L 1L
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小数のたし算とひき算 

１．式：0.6＋0.3＝0.9  答え：0.9（L） 

２．①8.1  ②13.2  ③43.2  ④51  ⑤100  ⑥110.6 

３．式：0.6－0.3＝0.3  答え：0.3（L） 

４．①1.8  ②2.9  ③6  ④19.4  ⑤7.7  ⑥9.6 

５．①式：0.5＋0.8＝1.3  答え：1.3（L）   

②式：1.6＋0.9＝2.5  答え：2.5（㎞） 

③式：4.5＋3.5＝8  答え：8（ｍ） 

④式：7.8＋6.6＝14.4  答え：14.4（㎝） ※66 ㎜＝6.6 ㎝ 

６．①式：1.4－0.7＝0.7  答え：0.7（L） 

②式：11.5－8.6＝2.9  答え：2.9（㎝） 

③式：4－2.5＝1.5  答え：1.5（L） 

④式：15.8－9.6＝6.2  答え：6.2（㎝） ※96 ㎜＝9.6 ㎝ 

 

第１２章 重さの単位（ｇ kg ｔ） 

重さをはかる（ｇ kg） 

１．①2  ②5  ③ハサミ，3 



21 
 

２．①グラム  ②5  

３．①200ℊ  ②700ℊ  ③450ℊ  ④950ℊ 

４．①キログラム  ②1000 

５．①3kℊ  ②１kℊ500ℊ 

６．①1000ℊ  ②5000ℊ  ③10000ℊ  ④3kℊ  ⑤15kℊ  ⑥2600ℊ 

⑦7050ℊ  ⑧4（kℊ）905（ℊ） 

７．①式：600＋500＝1100  答え：1100（ℊ），1（kℊ）100（ℊ） 

②式：300＋700＝1000  答え：1000（ℊ），1（kℊ） 

③式：2000－1500＝500  答え：500（ℊ） 

※２kℊ＝2000ℊ，１kℊ500ℊ＝1500ℊ 

 

単位のしくみ 

１．①トン  ②1000（kℊ） 

２．③ゾウの体重 （ 〇 ） 

３．①6000（kℊ）  ②2500（kℊ） ③4（ｔ）80（kℊ） 

４．①式：10ｔ＋2ｔ＝12ｔ 答え：12（ｔ），12000（kℊ）  

※10000kℊ＋2000kℊ＝12000kg 
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②式：14ｔ500kℊ－10ｔ＝4ｔ500kℊ  答え：4（ｔ）500（kℊ），4500（kℊ） 

※14500kℊ－10000kℊ＝4500kℊ 

５．①100（㎝）  ②1000（㎜）  ③10（dL）  ④1000（mL） 

⑤1（kℊ）  ⑥1（㎞）  ⑦1000（kℊ）  ⑧10（ｔ） 

 

第１３章 □を使った式 

□を使った式と図 

１．①式：25＋□＝34  ②答え：9（こ） 

２．①式：1000－□＝250  ②答え：750（円） 

３．①26  ②99 

４．①式：３×□＝27  ②答え：9（こ） 

５．①式：40÷□＝8  ②答え：5（こ） 

６．①7  ②10 

 

第１４章 かけ算（2 けたの数をかける） 

かけ算（何十をかける計算） 

１．①１８，１８０ ②３９，３９０ 
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２．①６０ ②２００ ③７２０ ④８４０ ⑤７４０ ⑥７５０ 

⑦９００ ⑧４５００ ⑨５６００ 

３．式 ４×５０＝２００  答え ２００こ 

４．式 ８９×２０＝１７８０  答え １７８０円 

 

かけ算（２けた×２けた） 

１．①４１６ ②２８８ ③２９９ ④７２６ ⑤５２８ ⑥９２４ 

２．①１８５６ ②３１９８ ③２１２８ ④３１４９ 

３．①７６７ ②１２４２ ③２７８４ ④６７１５ 

４．式 ２１×３３＝６９３  答え ６９３まい 

５．式 ４９×３３＝１６１７  答え １６１７円 

かけ算（３けた×２けた） 

１．①４２２４ ②４８４２５ ③２５１２８ ④２８０８４ 

２．①１５２３８ ②５１２５５ ③２５２００ ④１２２４０ 

３．①３００ ②４０５０ ③１４４０ ④１６８ ⑤３４０  

⑥６０３ 

４．式 ３０８×４＝１２３２  答え１２３２ｍ，１ｋｍ２３２ｍ 
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５．３，３，３００ 答え ３００ 

６．①７００ ②４００ 

 

第１５章 倍とかけ算、わり算  

倍とかけ算、わり算 

１．２，３２ 答え ３２ｃｍ 

２．式 １８×２＝３６  答え ３６ページ 

３．５，４ 答え ４倍 

４，式 ４８÷８＝６  答え ６倍 

 

第１６章 三角形と角 

二等辺三角形と正三角形 

1．①二等辺三角形 ②正三角形   

2．①正三角形 ②二等辺三角形 

3．①正三角形 ②二等辺三角形 

4．①二等辺三角形 ②正三角形 
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5．①（例）             ②（例） 

 

 

 

 

 

 

  ③（例）             ④（例） 
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6．①二等辺三角形（例）      ②正三角形（例） 

 

 

 

   

 

7．（例） 

 

 

三角形の角 

1．①角  ②角度    

2．㋐ → ㋓ → ㋑ → ㋒ 

・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・

・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・

・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・

・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・

・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・
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3．① ㋒  ② ㋔，㋕ （順不同） 

4．① ㋑，㋒（順不同） ②正三角形   

5．① ㋐ ② ㋑ ③ ㋕ 

6．①二等辺三角形（直角二等辺三角形） ②正三角形 

 

 

第１７章 表とぼうグラフ 

表とぼうグラフにする 

１．① 

 

② 

 

１月 正 ５月 正 ９月 正
２月 正 ６月 正 １０月 正
３月 正 ７月 正 １１月 正
４月 正 ８月 正 １２月 正

月 人数 月 人数 月 人数

１月 2 人 ５月 2 人 ９月 3 人

２月 2 人 ６月 1 人 １０月 5 人

３月 2 人 ７月 2 人 １１月 1 人

４月 ４人 ８月 3 人 １２月 3 人
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③10（月） 

２．① 

 

②２（人） 

③２（倍） 

 

 

 

 

 

水

植
物
園

科
学
館

そ
の
他

20

( 人 ) 遠足に行きたい場所調べ

水
族
館

0

10
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表からぼうグラフをつくる 

１．① 

 

②1（台）  ③11（台）  ④4（倍） 

２． 

水

10

そ
の
他

0

乗
用
車

オ
ー

ト
バ
イ

ト
ラ
ッ

ク

バ
ス

5

( 台 )

15

自動車調べ
（学校の前，午前10時から10時15分）
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３．①25（L）  ②80（ｍ） 

 

複数の表をまとめる 

１．①１組合計：32 ，２組合計：32 ，３組合計：31 

② 

 

雨がふった日数調べ

（日）

４月

５月

６月

７月

5 10 150

(人)
組

しゅるい

ネコ 9 9 9 27

イヌ 8 12 8 28

ウサギ 7 4 6 17

リス 6 5 5 16

その他 2 2 3 7

合計 32 32 31 95

１組 ２組 ３組 合計

３年生の好きな動物
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③ネコ，イヌ，ウサギ，リス，その他  

２．① 

 

②すりきず  ③切りきず  ④（例）９月にけがをした人数の合計 

 

 

 

 

 

(人)

学年

しゅるい

切りきず
㋑　3

3

すりきず
㋐

9
㋔

7
㋖

54

だぼく
㋒

7
㋕

7

その他

合計
㋓

27
㋗

145

3

42

5

26

11

3

2025

5

8

6

4

9

10

26

23454

11

5

4

23

１年

24

5

6

4

９月のけがの記ろく

２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計


